
DOBER DAN NAŠ OBČAN

Dragan Mikloušič
»Prvič sem bil v mladinski de-

lovni brigadi pred desetimi leti
kot štirinajstletni pionir. Na akci-
ji ,Sava' pri Zagrebu sem nosil
vodo in opravljal druga lažja de-
la.« Vse od takrat naprej je Dra-
gan Mikloušič aktiven mladinec
v krajevni skupnosti Tabor, pa
tudi na nivoju občine in mesta.
Našli smo ga v štabu akcije Poti
spominov in tovarištva, ki letos
že petič poteka v Ljubljani. Dve
izmeni bo pomočnik komandan-
ta, to pomeni, da bo praktično
noč in dan z brigado in briga-
dirji.

»Po poklicu sem obrtnik zara-
di golega naključja. Pod izredno
ugodnimi pogoji sem kupil stro-
je za čiščenja talnih oblog in za-
radi tega še vedno nisem ekono-
mist z diplomo, ampak samo z
indeksom. Tako tudi lažje uskla-
dim poklicno delo z družbeno-
politično aktivnostjo pri mladini,
saj si sam razporejam čas.«

V krajevni skupnosti Tabor so
vse družbenopolitične organiza-
cije in večina občanov zelo de-
lavni. Prav zaradi dobre organi-
ziranosti se je tudi mladincem s
Tabora že isto dopoldne po po-
tresu v Črni gori posrečilo zbrati
deset prostovoljcev za delovno
brigado.

»Brigadirji in brigadirke za
prvo izmeno, Triglavske brigade'
so bili izredno skrbno izbrani,
tako po stroki kot po aktivnosti v
domačem kraju. Od sedemdese-
tih jih je bilo kar petinštihdeset
članov zveze komunistov. Delali
smo v Baošičih pri Hercegno-
vem ter v sosednjih krajih in va-
seh. Brigada je imela velike de-
lovne uspehe, še več pa je po-
menilo to, da smo prebivalcem
prizadetih krajev z našim delov-
nim poletom in dobro voljo, pa
tudi pesmijo vlili novega upanja
in volje v tistih najtežjih trenut-
kih. Prav zaradi izjemno dobre
sestave brigade in njenih uspe-
hov - dobili smo številna prizna-
nja - smo načrtovano triteden-
sko izmeno podaljašli na mesec
dni. Poleg tega, da smo iz po-
škodovanih hiš nosili na varno
pohištvo in drugo premoženje

stanovalcev, smo tudi pomagali
postaviti brigadirsko naselje za
zvezno akcijo v Baošičih.«

Te dni so na delu v Črni gori te
drugi mladinci in mladinke iz
vseh naših republik. 77 iz prve
izmene »Triglavske brigade« pa
so se v enem mesecu tako spri-
jateljili in navezali, da so se ne-
kateri že srečali na pohodu po
poteh vojnopolitičnega vodstva.

Med Draganovimi delovnimi
nalogamije namreč meddrugim
tudi organiziranje mladinske po-
hodne enote s stalnim sestavom,
ki se bo udeleževala spominskih
pohodov in tudi drugih akcij, pri
katerih je treba na hitro zbrati
jedro izkušenih in marljivih Ijudi,
ki za seboj potegnejo še druge.

» To bo ena mojih zadnjih kon-
kretnih zadolžitev,« pravi Dra-
gan. »Pohodov in delovnih akcij
se bom seveda še udeleževal,
bolj temeljito pa bi se radposve-
til organizacijskim nalogam pri
vseh oblikah mladinskega pro-
stovoljnega dela in pohodov.«

Olga Mežan


